

24 ФЕВ 1985

Правда Украины
г. Киев

4 февраля 1985 г.

М Н Е ДОВЕРЕНА ПЕСНЯ...

Солиста Крымской государственной филармонии, лауреата международных конкурсов и премии Ленинского комсомола Юрия Богатикова трудно застать дома, в Ялте. Только что он вместе с концертным ансамблем «Крым» побывал у воинов Группы советских войск в Германии и Центральной группы войск. А вернувшись, снова готовится в командировку: в его песенном труде не бывает перерывов.

— Часто езжу в Москву, Киев, — говорит певец. — Знакомлюсь с новыми песнями, чтобы пополнить репертуар, что называется, из первых рук. Очень ценю доверие авторов, отдающих мне для первого исполнения свои произведения. «Воспоминания о полковом оркестре», «Четвертая весна», «Не остуди свое сердце, сынок», многие другие песни доставили мне ни с чем не сравнимую радость. Ведь они стали друзьями не только моими, но и тысяч слушателей.

Вокальный «багаж» Юрия Иосифовича определяется в большой мере фактами его биографии. Он поет о рабочем классе Донбасса, потому что родился и вырос в горняцком крае. Сыну шахтера из города Енакиево очень дорого присвоенное ему звание «Почетный шахтер», почетный знак «Шахтерская слава». Мастер песни, славящей вдохновенный труд современников, ратный подвиг защитников Родины, постоянно принимает участие в торжествах на флоте, ездит с шефскими концертами к морякам-пограничникам, потому что служил подводником и до сих пор хранит реликвию молодости — матросскую тельняшку. Он выступает перед рыбаками, хлеборобами, строителями, механизаторами, раскрывая им свое сердце гражданина, патриота, интернационалиста.

«Пусть подпевают нам братья по классу» — эти слова из «Старого марша» Л. Лядовой могут быть эпиграфом ко всему творчеству популярного певца. Громким набатом звучит в программах Ю. Богатико-

ва призыв к людям объединить силы в борьбе за мир, разоружение, против ядерной войны.

Юрия Иосифовича зрители увидят вскоре в многосерийном фильме «Салют Победы» Центрального телевидения. Народный артист СССР будет ведущим, рассказывающим о городах-героях, читающим стихи, исполняющим песни о людях, которые отстаивали жизнь на земле. В титрах телевизионной ленты зрители прочитают: народный артист СССР Ю. Богатиков.

Л. КОРОБЧАК.
Л. РЯБЧИКОВ.